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■第３回審議会のふりかえりと第４回総計審の進め方について 

 

◆第３回総合計画審議会のふりかえり(実施した内容について) 

◎確認及び協議していただいた事項について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆第４回協議事項と送付する資料について 

第４回総合計画審議会では、主に下記４点についてご確認及びご協議いただきたいと思います。 

○第５次犬山市総合計画改訂版(案)の検討 

 ①序論・基本構想・基本計画(個別施策を除く)について 

  内容を精査し、字句等の修正を行いました。 

 

 ②土地利用構想ゾーン図・土地利用計画図について 

土地利用構想ゾーン図については前回(第３回)の審議会でいただいた意見・提案を踏まえ、修正し

ています。また、基本計画には土地利用計画を記載しており、そちらも併せて修正しています。 

第４回総計審でも引き続き、土地利用について議論していただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

(1)基本構想(案)について 

◎第５次犬山市総合計画基本構想(案)について、内容をご確認いただき、意見・提案を頂戴しました。 

○交流人口の設定のうち、流入人口について意見をいただきました。 

○土地利用構想ゾーン図について、意見・提案をいただきました。 

 【主な意見・提案】 

 ・ゾーン図を変更(生活交流ゾーンを拡大)する理由等を明確にすべき。 

 ・総計の土地利用図は方向性を示すものであり、大まかな表記で良い。 

 

(2)施策の全体像(案)(今後６年間に必要な施策・事業)について 

◎施策の全体像(案)の内容について協議していただきました。 

 【主な意見・提案】  

  ・タイトルが「ぼやーっ」としてイメージがわきにくい。わかりやすい表現にすべき 

  ・重点施策に関連性・ストーリーがあるといい 

  ・重点施策の中の各施策数については「多い」「足りない」両方の意見あり。 

  ・重点施策に濃淡(優先順位)を付けると良いのではないか。 

 

 

【①②で使用する資料】 

資料１ 第３回犬山市総合計画審議会委員からの意見・提案【Ａグループ・Ｂグループ】 

資料２ 第５次犬山市総合計画改訂版(案)(11-21 時点) 

 

 

【別紙】始めにお読みください 



第４回犬山市総合計画審議会資料                                
                                   

 

 

 

③施策の全体像(案)について 

前回までの審議会での意見・提案を踏まえ、「施策の全体像(案)」を修正しましたので、引き続き 

議論していただきたいと思います。タイトルについては、たたき台として複数案作成しましたので、

ご検討ください。第４回総計審でも引き続き施策の全体像(案)について重点的に議論していただき

たいと思います。 

 

 

 

 

 

 ④個別施策について 

  個別施策について、施策の全体像の重点施策１～３を踏まえ、再度修正を行いました。各重点施策

に計上した施策の記載箇所を一覧表(資料４)にまとめましたので参照してください。 

加えて、重点施策に計上した施策のうち、従来の個別施策に当てはまらない施策については、新た

な個別施策として作成しています。 

【新たに作成した個別施策】 

 ・新たな交流拠点の形成 

 ・シティプロモーション 

 ・眠る資源の活用(既存ストックの活用) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【④で使用する資料】 

資料４ 総合計画重点施策記載箇所一覧表 

資料５ 個別施策修正(案)第二稿   

 

【③で使用する資料】 

資料３－１ 施策の全体像(案)(11-21 時点) 

資料３－２ 施策の全体像(案)タイトル検討シート 


